



Жерлов Георгий Кириллович
(12.02.1949 – 13.07.2008)

Врачи бывают разные: терапевты, стоматологи, окулисты... Но настоящий врач не просто выписывает таблетки и назначает процедуры. Он возвращает людям самую главную ценность жизни - здоровье.



***Родился в с. Ильинка
Прибайкальского района
республики Бурятия.***



***В детстве увлекался
спортом, музыкой,
литературой, иностранными
языками. Мечтал стать***



В 1966 году с серебряной медалью закончил Ильинскую среднюю школу. Надо сказать, что серебряный аттестат нельзя получить, поднапрягись только в выпускном классе, его надо заработать всеми годами школьной учебы.



*Становится студентом
Читинского медицинского
института...*



По окончании института в 1972 году приступил к работе в качестве врача-хирурга Петровск-Забайкальской центральной районной больницы Читинской области.



С самого начала своей врачебной деятельности Георгий Кириллович проявил себя как талантливый хирург-исследователь. Всё свободное время посвящал занятиям в экспериментальной лаборатории. Там он разрабатывал новые, оригинальные методики операций на пищеводe и желудке.



Уже тогда проявились его незаурядные качества врача и исследователя. Вместе со своим учителем Георгием Цыреновичем Дамбаевым он начинает проводить экспериментальные исследования по разработке новых методов оперативного лечения пациентов с заболеваниями пищевода и желудка.



*Итогом этой работы стала кандидатская
диссертация с успехом защищенная в
стенах Томского медицинского
института в 1981 г.*



Научный и лечебный талант Георгия Кирилловича не остался незамеченным и в 1984 г. по приглашению он переехал в г. Северск, где возглавил 1-ое хирургическое отделение. Однако по-настоящему его научный талант раскрылся в 90-е годы, когда им был издан ряд монографий, статей, патентов, посвященных широкому спектру вопросов хирургической гастроэнтерологии и онкологии.



В 1991 г. стал Г.К. Жерлов защищает докторскую диссертацию и в 1993 г. получив звание профессора, возглавил курс хирургических болезней Факультета повышения квалификации СибГМУ.



В 1996 году Георгию Кирилловичу присвоено почетное звание «Заслуженный врач России», а в 2004 году Указом президента РФ – звание «Заслуженного деятеля науки Российской Федерации».



В 2000 году по инициативе и под непосредственным руководством Г.К. Жерлова был основан Северский гастроэнтерологический центр Сибирского отделения РАМН, а позднее, в 2002 году, открыт первый в Сибири Научно-исследовательский институт гастроэнтерологии.



Один из главных принципов в его работе – если есть хотя бы минимальный шанс спасти человеческую жизнь, значит, её нужно спасти. Зачастую самые безнадежные пациенты, от которых отказывались в других больницах, выходили из клиники Г.К. Жерлова здоровыми и счастливыми.

*Жизнь талантливого врача и учёного
оборвалась 13 июля 2008 года.*

ВЫДАЮЩИЙСЯ РОССИЙСКИМ
ХИРУРГ

ЖЕРЛОВ
ГЕОРГИЙ
КИРИЛЛОВИЧ
12.02.1949 - 13.07.2008

